



Posudek vedoucího diplomové práce

Fakulta:	Fakulta rybnářství a ochrany vod
Ústav:	VÚRH Vodňany
Student:	bc. Jan Hampl
Studijní obor:	N4103 Zootechnika, Rybnářství
Název diplomové práce:	Optimalizace umělé inkubace jiker a embryí u štiky obecné (Esox lucius L.) v kontrolovaných podmínkách
Vedoucí diplomové práce:	doc. Ing. Tomáš Polícar, Ph.D.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíle práce byly jasné a byly také splněny. Práce přináší nové a zajímavé výsledky využitelné v rybnářské i experimentální praxi.

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Myslím, že metodika byla jasná a dobře zvolená.

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Jen možná bych měl výtka k formulaci závěrů u experimentu s manipulací, kde statistika ukazuje na trochu jiné závěry, než na které poukazuje autor práce.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Autor aktivně vyhledával literaturu, která je velmi omezená. Velmi aktivně s ní pracoval a některé závěry z odborné literatury (někdy nejasné) se mnou konzultoval.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Podle mého názoru autor práce dobře použil citační normu, i když je pravdou, že v seznamu literatury se občas najdou drobné překlepy či nedostatky. Ale to je naprosto normální.

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: Práce je po jazykové stránce na standardní úrovni. V textu jsem našel několik chyb ve shodě podnětu s přísudkem např.: hmotnosti vykazovali, larvy pokračovali atd. a dále několik bez významných překlepů.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Komentář: Autor práci zpracoval po odborné jazykové stránce velmi kvalitně a svědomitě.

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Komentář: Autor práce navíc než je v zadání jeho práce realizoval jeden experiment spojený s různými oplozovacími roztoky u umělého osemenění jiker štiky obecné, což je velmi potěšující a přínosné.

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Závěry práce jsou jasné a zajímavé. Určitě budou dobře využitelné v rybářské a experimentální práci, která bude spojená s umělým oplozením jiker štiky obecné a dále s inkubací oplozených jiker či embryí s cílem dosáhnout vysoké produkce kvalitních larev.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Výsledky a závěry práce mohou být prakticky využitelné v rybářské praxi při reprodukci štiky obecné.

Celkové hodnocení práce

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě

Otázka 1: Vyjmenujte největší problémy spojené s reprodukcí generačních ryb štiky obecné.

Otázka 2: Co víte o intenzivním chovu štiky obecné v RAS? Jak je tento chov využíván k produkci štiky obecné, popřípadě jaké má výhody a nevýhody?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Nemám

Datum: 29. 05. 2015

Podpis vedoucího diplomové práce:

